

Preforma da raccolta differenziata – Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100



Caratteristiche

Preforma. - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 AloeSTL: cod P004630010 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 Green3STL: cod P004630060 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 OrangeTL: cod P004630090 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 DGreen: cod P004637000 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 Orange: cod P004637200 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 LGreen: cod P004637400 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 YellowTL20: cod P004638300 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 GreenSTL: cod P004639700 - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100 Yellow2STL: cod P004639900

Dimensioni

Informazioni prodotto

Nome commerciale: Preforma da raccolta differenziata - Preforma-P-OR Happy Snap 22g-R100

Materiale: PET

PSV da Raccolta Differenziata

Totale riciclato	Riciclato post- consumo	Riciclato pre- consumo	Totale Sottoprodotto	Sottoprodotto esterno	Sottoprodotto interno	Materiale vergine
98%	98%					2%

Informazioni produttore

SERIOPLAST ITALY SPA

VIA COMONTE, 15 - 24068 SERIATE (BG)

Telefono: 035 2657411

Mail: invoice.ithq@serioplast.com Sito web: https://www.serioplast.com/it





Marzo 04, 2024

